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Τροποποίησης 

Άρθρο / Παράγραφος / Περίπτωση Καταστατικού 

όπως Ισχύει Σήμερα 

Προτεινόμενη Διατύπωση Άρθρου / Παραγράφου  

αρ. 1 ΕΠΩΝΥΜΙΑ Συνίσταται δια του παρόντος Ανώνυμος Εταιρεία, υπό την επωνυμία «I. 

ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ – Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

και υπό τον διακριτικό τίτλο «Κ.Λ.Μ. Α.Ε.». 

Η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος δύνανται να χρησιμοποιηθούν σε 

πιστή μετάφραση σε ξένες γλώσσες. 

Η επωνυμία της εταιρείας είναι «ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

ο διακριτικός της τίτλος «ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS A.E.». Για τις διεθνείς συναλλαγές 

της εταιρείας, η επωνυμία και ο διακριτικός της τίτλος θα αποδίδονται σε πιστή 

μετάφραση. 

αρ. 4 ΣΚΟΠΟΣ της Εταιρείας Σκοπός της Εταιρείας είναι:  

α) Η επί κέρδους οργάνωση, εκμετάλλευση και αξιοποίηση ακινήτων 

ιδιοκτησίας της Εταιρείας ή τρίτων. 

β) Η ανάληψη και εκπόνηση αρχιτεκτονικών, στατικών, μηχανολογικών, 

ηλεκτρολογικών και εν γένει τεχνικών μελετών, ως και αντιστοίχων 

επιβλέψεων.  

γ) Η ανέγερση οικοδομημάτων εμπορικής, οικιστικής ή τουριστικής 

χρήσης σε ιδιόκτητα ή μισθωμένα οικόπεδα. 

δ) Η αγορά, διαχείριση, πώληση, ανταλλαγή, εκμίσθωση, διαχείριση και 

εκμετάλλευση ακινήτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  

ε) Η με οποιονδήποτε τρόπο και νομική μορφή (μίσθωση, υπομίσθωση, 

χρονομεριστική μίσθωση (time-sharing) κ.λπ. εκμετάλλευση, αξιοποίηση 

και διαχείριση κάθε είδους ακινήτων.  

στ) Η μεσολάβηση για την αγορά, πώληση, ανταλλαγή, μίσθωση ακινήτων, 

παραχώρηση ακινήτων προς οικοδόμηση με αντιπαροχή ή υπόδειξη 

ευκαιριών για την σύναψη τέτοιων συμβάσεων.  

Σκοπός της εταιρείας είναι: 

i. Η συμμετοχή σε ημεδαπές ή αλλοδαπές εταιρείες και επιχειρήσεις, 

οιασδήποτε μορφής, εισηγμένες στο χρηματιστήριο ή μη, μεταξύ των 

οποίων και αυτές που δραστηριοποιούνται στην ενέργεια ασφαλίσεων 

παντός κλάδου και στην εν γένει άσκηση ασφαλιστικής επιχείρησης κάθε 

συναφούς είδους σε σχέση με οποιονδήποτε ασφαλιστικό κλάδο και οι 

Εταιρείες Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία, Εταιρείες Επενδύσεων – 

Χαρτοφυλακίου, Εταιρείες Διαχειρίσεως Αμοιβαίων Κεφαλαίων που 

έχουν συσταθεί ή θα συσταθούν ανεξάρτητα από το σκοπό και τον 

εταιρικό τους τύπο και η άσκηση κάθε συναφούς δραστηριότητας ή 

επιχειρήσεως. 

ii. Η αγορά, διαχείριση, πώληση, ανταλλαγή, εκμίσθωση, ανάπτυξη και 

εκμετάλλευση ακινήτων εμπορικής, οικιστικής ή τουριστικής χρήσης σε 

ιδιόκτητα ή μισθωμένα οικόπεδα στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

iii. Η επένδυση σε αγορές εταιρειών και συμμετοχή σε αυξήσεις μετοχικών 

κεφαλαίων εταιρειών.  

iv. Οι επενδύσεις σε μετοχές, ομόλογα κρατικά ή οποιωνδήποτε 

επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα, μερίδια αμοιβαίων κεφαλαίων, εν 



ζ) Η εκπόνηση όλων των αναγκαίων και σχετικών με τις παραπάνω 

εργασίες μελετών και εκτιμήσεων και η παροχή τεχνικών και οικονομικών 

συμβουλών.  

η) Η ανάληψη και εκτέλεση, αυτοτελώς ή μέσω αναδόχων, πάσης φύσεως 

τεχνικών έργων, εργολαβικώς ή μη.  Η εκτέλεση ή/και εποπτεία 

οικοδομικών εργασιών σε ιδιόκτητα ή ξένα οικόπεδα, η ανέγερση, 

κατασκευή, ανακατασκευή, μετατροπή, ανακαίνιση και επισκευή κτηρίων 

(πολυώροφων ή μη), είτε για λογαριασμό της Εταιρείας είτε για 

λογαριασμό τρίτων.  Η παροχή εμπορικών και τεχνικών συμβουλών και η 

διαχείριση επενδύσεων σε σχέση με ακίνητα. 

θ) Η ανάληψη αντιπροσωπειών ημεδαπών ή αλλοδαπών εμπορικών ή 

τεχνικών οίκων.  

ι) Η με οποιαδήποτε μορφή εμπορία οικοδομικών υλικών, υλών, 

εργαλείων και μηχανημάτων προελεύσεως εσωτερικού ή εξωτερικού.  

κ) Η συμμετοχή της σε ελληνικές ή αλλοδαπές εταιρείες και επιχειρήσεις 

οποιασδήποτε μορφής, που έχουν ήδη συσταθεί ή θα συσταθούν, 

ανεξαρτήτως του εταιρικού σκοπού τους και της εταιρικής μορφή τους, η 

συμμετοχή της σε Εταιρείες Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία, Εταιρείες 

Επενδύσεων – Χαρτοφυλακίου, Εταιρείες Διαχειρίσεως Αμοιβαίων 

Κεφαλαίων και η άσκηση κάθε συναφούς δραστηριότητας ή επιχειρήσεως.  

κα) Η απόκτηση απαιτήσεων από δάνεια και πιστώσεις.  

κβ) Η δραστηριοποίηση υπό όρους που πληρούν τις απαιτήσεις 

υπεύθυνης περιβαλλοντικής συμπεριφοράς, κοινωνικής συνεισφοράς και 

βέλτιστης εταιρικής διακυβέρνησης, καθώς και υπό όρους διαφάνειας και 

αειφόρου ανάπτυξης. 

κγ) Η μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και εκμετάλλευση ενεργειακών έργων 

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, καθώς και των πάσης φύσεως έργων που 

έχουν σχέση με (α) την παραγωγή ενέργειας, (β) την εξοικονόμηση 

γένει σε οποιαδήποτε χρηματοπιστωτικά μέσα, εισηγμένα ή μη σε 

οργανωμένες αγορές της ημεδαπής ή αλλοδαπής και σε ακίνητα.  

v. Η εκτέλεση ή/και εποπτεία οικοδομικών εργασιών σε ιδιόκτητα ή ξένα 

οικόπεδα, η ανέγερση, κατασκευή, ανακατασκευή, μετατροπή, 

ανακαίνιση και επισκευή κτηρίων (πολυώροφων ή μη), είτε για 

λογαριασμό της Εταιρείας είτε για λογαριασμό τρίτων. 

vi. Η παροχή εμπορικών και τεχνικών συμβουλών και η διαχείριση 

επενδύσεων σε σχέση με ακίνητα.  

vii. Η άσκηση κτηματικών και μεσιτικών εργασιών και η παροχή υπηρεσιών 

εκτίμησης ακινήτων. 

viii. Η απόκτηση απαιτήσεων από δάνεια και πιστώσεις. 

ix. Η διαχείριση κινητής περιουσίας, συμπεριλαμβανομένων των πάσης 

φύσεως τίτλων, κινητών αξιών και χρηματοπιστωτικών μέσων. 

x. Η χορήγηση εγγυήσεων, τριτεγγυήσεων, χρηματοοικονομικής στήριξης 

και ενοχικών ή εμπράγματων ασφαλειών υπέρ των νομικών 

προσώπων, στα οποία συμμετέχει ή με τα οποία συνεργάζεται, είτε 

άμεσα, είτε έμμεσα. 

xi. Γενικά οποιαδήποτε δραστηριότητα σχετιζόμενη με κινητά ή ακίνητα, 

βιομηχανική ή εμπορική, παραπλήσια ή σχετική με τις προαναφερθείσες 

δραστηριότητές της που μπορεί να διευκολύνει τη λειτουργία της και 

την ανάπτυξή της. 

Για την επίτευξη και ανάπτυξη του παραπάνω σκοπού της, η Εταιρεία μπορεί να 

συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο και με οποιονδήποτε 

τρόπο, να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή που 

έχει τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό με το σκοπό της εταιρείας και να ιδρύει 

υποκαταστήματα οπουδήποτε στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 



ενέργειας, (γ) την αξιοποίηση και εκμετάλλευση ήπιων και ανανεώσιμων 

μορφών ενέργειας, με τις προϋποθέσεις και τους περιορισμούς του Ν. 

2244/1994 όπως ισχύει, (δ) την μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και 

εκμετάλλευση αιολικών έργων, υδροηλεκτρικών, ηλιακών, γαιοθερμικών, 

έργων βιομάζας και εν γένει παντός τύπου παραγωγής και εκμετάλλευση 

ενέργειας και τα παράγωγα αυτών από ανανεώσιμες ή μη πηγές, 

τηλεθέρμανση, σε τοπικό δίκτυο θέρμανση, αφαλάτωση και εκμετάλλευση 

του παραγομένου αφαλατωμένου ύδατος, με τους περιορισμούς του Ν. 

2244/1994, όπως ισχύει. Η διαχείριση και εκμετάλλευση προγραμμάτων 

και έργων στους παραπάνω τομείς. Η μεταφορά τεχνογνωσίας και 

τεχνολογίας στους άνω τομείς. Η ανάληψη επιχειρηματικών 

πρωτοβουλιών στους παραπάνω τομείς και η υποβολή ολοκληρωμένων 

προτάσεων (μελέτη, κατασκευή, εκμετάλλευση, χρηματοδότηση) σε 

ενδιαφερόμενους φορείς.  

κδ) Η αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εμπορία ειδών ένδυσης-υπόδησης, 

βρεφικών και παιδικών ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και 

ειδών οικιακής χρήσεως.  

κε) Η δημιουργία και εκμετάλλευση χώρων διασκέδασης και αναψυχής 

παιδιών, ήτοι παιδότοπων.  

κστ) Κάθε συναφής προς τα ανωτέρω δραστηριότητα.  

Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών η εταιρεία μπορεί: 

1. Να ιδρύει και να συμμετέχει σε κάθε είδους επιχειρήσεις ή εταιρείες 

οιουδήποτε εταιρικού τύπου και οιασδήποτε μορφής, ανεξαρτήτως του 

εταιρικού σκοπού τους, υφιστάμενες ή συσταθησόμενες στην ημεδαπή ή 

αλλοδαπή και να συμπράττει και να συνεργάζεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο, 

συμπεριλαμβανομένης της σύστασης κοινοπραξιών, με τις άνω 

επιχειρήσεις και εταιρείες και εν γένει με τρίτους φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, είτε στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή.  



2. Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο (π.χ. 

ενδεικτικά εταιρείες χρηματοδοτικής μίσθωσης, εταιρείες επενδύσεων σε 

ακίνητη περιουσία, ανώνυμες εταιρείες διαχείρισης αμοιβαίων κεφαλαίων 

ακίνητης περιουσίας κ.λπ.), για την καλύτερη προώθηση του σκοπού της.  

3. Να ιδρύει γραφεία και υποκαταστήματα της εταιρείας οπουδήποτε 

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.  

4. Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή, η 

οποία έχει ίδιο ή παρόμοιο ή συναφή σκοπό. 

αρ. 5 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

προσθήκη παραγράφου 12 

 12. Κατόπιν της από ……………...2024 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

των μετόχων της Εταιρείας, λόγω της συγχώνευσης της ανώνυμης εταιρείας με 

την επωνυμία «ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με απορρόφησή της 

από την Εταιρεία, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 7-21 και 30-34 του Ν. 

4601/2019, του Ν. 4548/2018, του άρθρου 54 του Ν. 4172/2013 σε συνδυασμό με 

το άρθρο 61 του Ν. 4438/2016 και των διατάξεων του Κανονισμού του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, ως ισχύουν, καθώς και εν γένει της ελληνικής 

νομοθεσίας, το ανωτέρω κεφάλαιο της Εταιρείας μειώθηκε κατά ποσό των Ευρώ 

έξι εκατομμυρίων διακοσίων ογδόντα έξι χιλιάδων διακοσίων πενήντα έξι και 

εξήντα λεπτών (€6.286.256,60) λόγω της ακύρωσης των είκοσι τεσσάρων 

εκατομμυρίων εκατόν εβδομήντα επτά χιλιάδων εννιακοσίων δέκα (24.177.910) 

ιδίων μετοχών της Εταιρείας που κατείχε η απορροφώμενη «ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αυξήθηκε κατά το ποσό των Ευρώ δεκαοκτώ 

εκατομμυρίων διακοσίων ενενήντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων είκοσι ενός και 

σαράντα λεπτών (€18.294.221,40) το οποίο αποτελεί μέρος της εισφερόμενης 

καθαρής θέσης της απορροφώμενης «ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 

το δε ποσό των Ευρώ εβδομήντα εκατομμυρίων τετρακοσίων εξήντα οκτώ 



χιλιάδων εκατόν πενήντα δύο και εβδομήντα έξι λεπτών (€70.468.152,76) το οποίο 

υπολείπεται εκ της εισφερόμενης καθαρής θέσης της απορροφώμενης 

«ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΚΙΝΗΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» [(€96.170.967 εισφερόμενη καθαρή 

θέση - €18.294.221,40 αύξηση μετοχικού κεφαλαίου - €7.408.593,12 που αναλύεται 

σε (α) ποσό Ευρώ πέντε εκατομμύρια πενήντα χιλιάδες (€ 5.050.000,00) που ήχθη 

σε αποθεματικό του άρθρου 31 του Ν. 4548/2018 στην Εταιρεία, και (β) ποσό Ευρώ 

δύο εκατομμύρια τριακόσιες πενήντα οκτώ χιλιάδες πεντακόσια ενενήντα τρία και 

δώδεκα λεπτά (€2.358.593,12) που ήχθη σε αποθεματικό εύλογης αξίας στην 

Εταιρεία)], ήχθη σε α. σε πίστωση του λογαριασμού «Διαφορά από έκδοση 

μετοχών υπέρ το άρτιο Απορροφώσας» κατά το ποσό των Ευρώ τεσσάρων 

εκατομμυρίων διακοσίων σαράντα τεσσάρων χιλιάδων τριάντα έξι και είκοσι επτά 

λεπτών (€4.244.036,27) που αποτελεί το αποθεματικό υπέρ το άρτιο της 

Απορροφώσας Εταιρείας πριν την συγχώνευση μειωμένο κατά το ποσό των 

ζημιών εις νέον, όπως αποτυπώνονται στον Ισολογισμό της Απορροφώσας 

Εταιρείας κατά την 31.07.2024, και β. πίστωση του λογαριασμού «Διαφορά από 

έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο από υπεραξία συγχώνευσης» κατά το ποσό των 

Ευρώ εξήντα έξι εκατομμυρίων διακοσίων είκοσι τεσσάρων χιλιάδων εκατόν δέκα 

έξι και σαράντα εννέα λεπτών (€ 66.224.116,49). 

Μετά τα ανωτέρω, το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 

ανέρχεται σε Ευρώ είκοσι δύο εκατομμύρια τετρακόσιες εξήντα τέσσερις 

χιλιάδες εννιακόσια εξήντα ένα και σαράντα οκτώ λεπτά (€22.464.961,48), 

διαιρούμενο σε ογδόντα έξι εκατομμύρια τετρακόσιες τρεις χιλιάδες εξακόσιες 

ενενήντα οκτώ (86.403.698) κοινές, ονομαστικές μετά δικαιώματος ψήφου 

μετοχές, ονομαστικής αξίας εκάστης είκοσι έξι λεπτών του Ευρώ (€0,26).» 

 



 


